

华海和成举办荣威550上市周年派对

7月25日,为庆祝“荣威550全时数字轿车”上市一周年,江苏华海和成荣威4S店特开展了“科技印证品质荣威550上市周年派对”活动。更让新车主们欣喜的是,活动现场还推出一款荣威550贺岁促销车以及其他多重购车回馈。

在活动现场,荣威550无疑是抢眼的主角。从一开始夺人眼球的模特风尚秀大片,到声情并茂的荣威550上市一周年感言,从550车主为爱车唱响生日祝福歌曲到目不暇接



东风日产 举办新天籁节油赛

7月25日,南京“新天籁一箱油节油挑战赛”圆满结束。最终,冠军选手以百公里7.3升(2.0L组)和7.0升(2.5L组)的优异成绩。由东风日产组织的新天籁区域节油挑战赛活动,让更多的消费者了解到东风日产的卓越品质和节油性能,切身体验到新天籁所带来的尊贵与舒适感受。

赛后,东风日产还组织参赛人员在此比赛的终点安徽泾县举行了漂流自驾游活动。不少车主在比赛之后激动地表示:“非常幸运能够参与挑战赛。此前购买新天籁更多的是看重它的舒适性和高配置,在央视上看到车手们挑战一箱油行驶极限,让我对新天籁的节油性能有了更深入的了解。虽然未能获得冠军,不过能够亲身披上战袍与身边的朋友一同挑战新天籁节油极限,依然感到无比兴奋。”

PK挑战赛 体验迈腾科技含量

7月25日,江苏华海一汽-大众店在南京白马高尔夫球场举办迈腾DSG+TSI大型PK挑战赛,邀请众多试驾高手一起体验迈腾DSG的高科技含量。

TSI: 高动力输出,低燃油消耗

TSI涡轮增压缸内直喷发动机,完美体现了大众汽车发动机“高动力输出、低燃油消耗”的技术发展方向。缸内直喷结合涡轮增压技术,能够在同等排量下实现发动机动力性显著提高、输出更高的功率和扭矩、同时与相同排量的自然吸气发动机相比,还能节约10%左右的燃油。

费者对汽车美感的认同。超低风阻‘豚跃’式车顶设计看着非常的出挑,属于那种在车堆里你可以一眼认出来的。”

在过去的一年里,荣威550凭借其先进的设计理念、时尚的产品定位、过硬的产品质量,以及不断丰富的阶梯式产品线持续着销量的高速增长,月销量更是直逼7000辆的新高度。

据悉,江苏华海和成4S店还将继续举办“省一升送一吨荣威节油挑战赛”、“试驾有礼”等活动。

DSG: 全新技术变革,换挡舒适流畅

DSG“双离合自动”变速器巧妙地将手动变速器的灵活性、经济性与传统自动变速器的方便性、舒适性结合在一起。这项技术使得加载了DSG变速器的全新迈腾起步时显得更加麻利,提速时脚下油门与车速的响应也更加直接。其次,由于DSC变速器换挡所用的时间仅为百分之几秒,所以动力衔接得更为顺畅,换挡时转速表指针回落的幅度也要比手动挡换挡小许多。“TSI+DSG”这一动力总成系统,使得全新迈腾在保证高效动力和换挡平顺性的同时,车辆的油耗和排放皆可降低20%以上。付蕾

同悦RS掀起精品两厢车第二次浪潮

江淮同悦相较大自2008年上市以来,屡创销售佳绩。短短数月便成为同级领域的领军车型。近期,江淮同悦尚和正式投放市场,而此次即将推出的同悦尚,造型更加时尚动感,配置豪华,操控也更灵活。动力表现与同级别车型相当。

大明路万帮世嘉销售火爆

大明路万帮世嘉上市之日,商城掀起了抢购浪潮,现日益成为大明路最热销车型。自从携手政策出台后,在众多的小排量车型中,万帮世嘉以其出色的性价比和L4黄金排量的优雅服务,最低日供18元,首付10000元,万帮世嘉来说,上L4车型最多减免近

南京大有举办二手车置换月活动

2009年7月,南京大有汽车贸易有限公司携手南京地区最具影响力的二手车商家,前后举办了六次活动,成功置换近300辆长安汽车,受到广大客户的良好好评。

现在南京大有再次举办二手车置换月活动,带来更多优惠:

“宇通杯”节能大比武在宁举行

由交通运输部主办、宇通客车协办的首届全国交通运输行业“宇通杯”机动车驾驶员技能竞赛,7月7日在福建省福州市开赛,7月24日上午,大赛移师南京,掀起新一轮节能减排热潮。经过两天比赛,南京站选拔赛于7月25日闭幕,冠军选手最低百公里油耗为17.51 L。

“宇通杯”节能驾驶技能竞赛的比赛用车均为宇通

ZK6127H神行剑客车,该车车长12米,是宇通08年销售冠军车型,也是曾服务奥运等大型活动的明星车型。该车装有宇通独家研发的发动机热管理系统,可使车辆百公里油耗降低5%-10%,能进一步提升运营效率、降低油耗,增强整车的使用经济性。

从本世纪初开始,宇通就一直在环保节能上下功夫,做

文章,不断加大对自主研发的支持力度,研发出发动机热管理系统、全铝车身公交等;2007年开始宇通在全国范围内展开“价值连城”活动,核心是以节油驾驶比赛为载体的节油技术推广和节油技能提升。深入各地客户当中,对驾驶员进行科学节油培训,开展节油比赛,获得了广泛好评。

汪洪新

北京现代服务十佳在金现选拔



7月23日,“北京现代全国十佳服务顾问评选活动”在南京金现旗舰店正式启动。北京现代华东区领导出席了此次活动。参加评选活动的全国各个地区的北京现代4S店30位服务顾问现场模拟接待维修用户、笔试项目等激烈的角逐,活动一共评选出6位选手参加北京现代服务顾问全国总决赛。

南京金现售后部拥有超大规模的维修厂房,目前可容纳40台以上的车辆进行保养,

配备了北京现代专用的车辆电脑检测仪、空调检测仪、自动变速箱清洗机等设备。在售后服务方面为客户提供从保

付蕾

力帆320南京玩极限

7月25日,由太平洋汽车网南京站和南京日德力帆汽车4S店联合举办的09全国汽车拉力赛“双冠王”力帆320区域上市第二阶段活动在南京狮麟驾校举办。活动现场,随着“逆向甩尾”、“原地烧胎”等精彩表演和现场观众一浪高过一浪的惊叹和欢呼声,将“冠军品质,型动中国”力帆320上市品鉴会第二阶段活动推向高潮。

此次活动中,力帆320车队冠军车手们带来了精彩纷呈、险象环生的车技表演——激情漂移、高速蛇形绕桩、双车对穿行驶、原地180度车身转体、极限烧胎等引来现场人员啧啧称赞。随后的试乘试驾环节中,南京日德力帆汽车4S店专门安排的力帆320试驾活动,让观众亲身感受了一回力帆320作为冠军车型的出色操控性能

和驾乘舒适性。

“力帆320在09全国汽车拉力赛中取得优异成绩,尤其是首站比赛就夺得了‘双冠王’,这不仅证明了力帆320的出色品质,更是增强了消费者的购买信心。”南京日德力帆汽车经销商薛总表示,举办此次活动正是为了向大家全面展示力帆320的魅力。

张颖

HIGER 海格客车

V92 0-12米豪华车
V92 0-12米豪华车
2008 江苏运人 江苏快运
2009 江苏远大 追求客户满意 期待辉煌
欧III全系列海格客车产品,欢迎新老客户选购。

苏州金龙特约经销商: **江苏远大经济发展有限公司**
电话: 83717287 83724886 13601463588 13901599920
地址: 应天大街765号西楼三楼 公交车: 39、63、113路在泰山路上往东走100米

一汽首款MPV

省油一路 行驶远程

一汽丰田锐志为客户提供的雪铁龙金融专营服务,按揭客户可享受低于工商银行利息,无担保,无户口限制,最快2小时审批,最低首付3成,最长4年贷款期限的优质服务,最低日供18元,首付10000元,万帮世嘉来说,上L4车型最多减免近

10000元,万帮世嘉提供购车金融方案,选择“首付3成,贷款期限3年,月供18元,月供金额10000元,万帮世嘉来说,上L4车型最多减免近

10000元,万帮世嘉提供购车金融方案,选择“首付3成,贷款期限3年,月供18元,